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Câu 2:  [2D1-2.14-3] (Chuyên Lam Sơn - Thanh Hóa - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 3:  [2D1-2.14-3] (Chuyên Lê Quý Đôn - Điện Biên - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 4:  [2D1-2.14-3] (SGD - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 5:  [2D1-2.14-3] (SGD Sơn La - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Tập hợp tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 6:  [2D1-2.14-3] (SGD Thái Nguyên - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Số giá trị nguyên của tham số 
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Câu 7:  [2D1-2.14-3] (THPT Kinh Môn - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của 
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Câu 8:  [2D1-2.14-3] (THPT Kinh Môn - Hải Dương - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 9:  [2D1-2.14-3] (THPT Liên Trường - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Tìm tập hợp tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 10:  [2D1-2.14-3] (THPT Nguyễn Đăng Đạo - Bắc Ninh - Lần 1 - Năm 2021 -2022) Tìm tất cả các giá trị của 
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Câu 11:  [2D1-2.14-3] (GK2 - K12 - Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 13:  [2D1-2.14-3] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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Câu 14:  [2D1-2.14-3] Cho hàm số 
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Câu 15:  [2D1-2.14-3] Cho hàm số 
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Câu 16:  [2D1-2.14-3] Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 17:  [2D1-2.14-3] Cho hàm số 
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Vậy có 
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 giá trị nguyên của tham số 
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Câu 18:  [2D1-2.14-3] Cho hàm số 
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Nhận thấy số điểm cực trị của hàm số 
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Đồ thị hàm số 
[image: image333.wmf](

)

=

yfx

 có 
[image: image334.wmf]4

 điểm cực trị, suy ra phương trình 
[image: image335.wmf](

)

2

 có 
[image: image336.wmf]4

 nghiệm bội lẻ.
Để đồ thị hàm số 
[image: image337.wmf](

)

2

=-

yfxm

 có đúng 
[image: image338.wmf]7

 điểm cực trị, cần phương trình 
[image: image339.wmf](

)

1

 có đúng 
[image: image340.wmf]3

 nghiệm bội lẻ và không trùng lặp với các nghiệm của phương trình 
[image: image341.wmf](

)

2



[image: image342.wmf]12

24

2

42

21

2

é

£<

ê

£<

é

ÛÛ

ê

ê

-<£-

ë

ê

-<£-

ê

ë

m

m

mm


Vậy có 
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Câu 19:  [2D1-2.14-3] (Chuyên đề Tương giao - Hàm số) Cho hàm số bậc ba [image: image346.wmf](
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Yêu cầu bài toán tương đương với phương trình 
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Suy ra có 2021 giá trị thỏa mãn.
Câu 20:  [2D1-2.14-3] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Có bao nhiêu số nguyên của tham số 
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Câu 21: Do 
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. [2D1-2.14-3] (PTĐ - Minh họa - câu 50 - năm 2021-2022) Cho hàm số
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Có bao nhiêu giá trị nguyên bé hơn 2022 của tham số 
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Nhận xét: 
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Vì 
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 có 4 nghiệm đơn hoặc nghiệm bội lẻ khác 2.
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 nên nhìn vào đồ thị
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Do đó có 2008 giá trị 
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nguyên thỏa yêu cầu bài toán.
Câu 22:  [2D1-2.14-3] (PTĐ - Minh họa - câu 50 - năm 2021-2022) Cho hàm số 
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Suy ra hàm số 
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